

Традиционно в нашей группе состоялся праздник, посвященный осени. Для ребят это запоминающееся, радостное и яркое событие. Никто не остался в стороне, каждый смог показать свои таланты.

Ребята читали стихи, танцевали и пели для красавицы Осени.



Красавица Осень была щедра на сюрпризы и подарки для всех ребят, она играла с детьми в веселые игры и водила хороводы.



А в завершение утренника дети показали сценку и сыграли для всех гостей на музыкальных инструментах.



Осенний праздник, это всегда радость и веселье. Хотя и говорят, что осень – унылая пора, но дети, как никто другой, способны находить удовольствие в простых вещах – радоваться золотистым опавшим листьям под ногами и дождю, под которым так интересно погулять под зонтиком. Поэтому праздник осени в детском саду является одним из любимых у нашей детворы!

